

Администрация Тутаевского муниципального района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 16.10.2018 № 663-п г. Тутаев

О внесении изменений в постановление Администрации Тутаевского муниципального района от 03.03.2015 № 106-п

В целях приведения правовых актов Администрации Тутаевского муниципального района в соответствие с Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 г. № 47 "Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции", Администрация Тутаевского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести следующие изменения в постановление Администрации Тутаевского муниципального района от 03.03.2015 № 106-п «Об утверждении состава и Положения о муниципальной межведомственной комиссии Тутаевского муниципального района»:
- 1.1 Пункт шестой Положения о муниципальной межведомственной комиссии Тутаевского муниципального района по оценке жилых помещений жилищного фонда Российской Федерации, многоквартирных домов, находящихся в федеральной собственности, и муниципального жилищного фонда, утвержденного постановлением Администрации Тутаевского муниципального района от 03.03.2015 № 106-п (в редакции постановления Администрации Тутаевского муниципального района от 13.08.2015 № 611-п) дополнить абзацем седьмым, следующего содержания:
- « об отсутствии оснований для признания многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции.».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Тутаевского муниципального района по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и транспорта директора Департамента ЖКХ и транспорта К.Н. Мельникова.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.